

Kastélyok és kastélyparkok ősszel  
Martonvásár, Alcsút és Etyek  
2024. október 26. (szombat)

2024. október 26-án (szombat) reggeli órákban indulunk Szegedről, a Rókusi kert-i Tesco parkolóból. A délelőtti folyamán érkezünk meg a Fejér megyei Etyekre, ahol felkeressük a Korda Filmpark Látogatóközpontot. A látogatóközpont bennfentes ismereteket nyújt arról, hogyan készül el egy nemzetközi filmes szuperprodukció. Betekinthetünk a nemzetközi filmipar rejtelseibe. Részesei lehetünk a filmgyártás modern gyakorlatának, megismerhetjük a filmkészítés legfontosabb állomásait. Sétálhatunk és fotózhatunk az életnagyságú díszletvárosban. Ezt követően az alcsútdobozi arborétumba látogatunk el, ahol az ország egyik legrégebbi angolpark jellegű kertje bőséges kikapcsolódási lehetőséget nyújt minden évszakban. A 40 hektáron található természetvédelmi terület természetbarátok, kirándulók, családok és csoportok kedvelt célpontja. Az arborétum megálmodója József nádor volt, akinek elképzelései szerint épült fel klasszicista stílusban Pollack Mihály tervei alapján a nyári rezidenciaként szolgáló kastély. Az impozáns épület sajnos a II. világháború idején leégett. A kastélyból mindösszesen az oszlopsoros főbejárata maradt meg. Az arborétumi séta után a közeli Martonvásárra látogatunk el. A Brunszvik-kastély Magyarország egyik legismertebb főúri rezidenciája, a hazai neogótikus építészet kiemelkedő alkotása. A család kiváló kapcsolatot ápolt a híres német zeneszerzővel, Beethovennel, aki többször járt Martonvásáron. A 70 hektáros angolparkot 1953-ban természetvédelmi területté nyilvánították. A kastély és kastélypark bejárása után, késő délután indulunk haza. Szegedre érkezés az esti órákban várható.

Részvételi díj: 16.900 Ft/fő, amely tartalmazza az útiköltséget és az idegenvezetés díját.

A részvételi díj nem tartalmazza a belépőket, az utasbiztosítást és a helyi vezetők díját.

Belépők:

Etyeki Korda Filmpark: teljes árú: 4.250 Ft/fő, kedvezményes: 3.100 Ft/fő

Alcsúti Arborétum: teljes árú: 2.400 Ft/fő, kedvezményes: 1.800 Ft/fő

Martonvásári Brunszvik-kastély: teljes árú 3.000 Ft/fő, kedvezményes 2.000 Ft/fő

Helyi vezetők díja: 2.000 Ft/fő

Felszállási lehetőség: Szegeden, Algyőn, Hódmezővásárhelyen, Makón, Kiskunfélegyházán, Kecskeméten és M0-ás mentén

Az utazáshoz szükséges érvényes személyigazolvány!

MID Travel: Közösségben utazunk!